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ON «— Standby

Press POWER to turn on the docking speaker or switch it to standby mode.
> Ris displayed when it is turned on.

Stisknutim tlacitka POWER zapnéte dokovaci reproduktor nebo jej prepnéte do
pohotovostniho rezimu.
L Po zapnuti se zobraz{ zpréva 3.

Tryk pd POWER for at taende for dockinghgjttaleren eller skifte til standbytilstand.
L 3 vises, nar den er tendt.

Driicken Sie POWER, um den Dockinglautsprecher einzuschalten oder in den
Standby-Modus zu wechseln.
>} wird angezeigt, als er eingeschaltet ist.

Mamore POWER vyia va evepyotioinoeTe To nxeio ouvdeong 1 yla petapacn oe
AetToupyia avapovic.
S EudaviCetar n évdein 3 katd ™y evepyorioinon.

ES

FI

FR

HU

NL

PL

PT

RU

SK

N

Pulse POWER para encender el altavoz base o cambiarlo al modo de espera.
> ¥ se muestra cuando estd encendido.

Kaynnistd telakointikaiutin tai siirrd se valmiustilaan painamalla POWER-painiketta.
% nikyy, kun kaiutin on kiynnistetty.

Appuyez sur POWER pour allumer le haut-parleur station d'accueil ou le basculer en mode
veille.
5 3 shaffiche lorsqu'il est allumé.

A dokkolds hangsugarzé bekapcsoldsahoz vagy készenléti lizemmddba kapcsoldsdhoz
nyomja meg a POWER (be- és kikapcsoldgombot).
> Bekapcsolt dllapotban a 3 jelzés jelenik meg.

Premere POWER per accendere la base docking con altoparlanti o per impostarla sulla
modalita standby.
> All'accensione viene visualizzato 3.

Druk op POWER om de docking-luidspreker in te schakelen of naar de stand-bymodus te
schakelen.
B wordt weergegeven wanneer het apparaat ingeschakeld is.

Naciénij przycisk POWER, aby wiaczy¢ stacje dokujaca z gtosnikiem lub przefaczy¢ ja na
dziatanie w trybie gotowosci.
> Po wiaczeniu stacji dokujacej z glosnikiem zostanie wyswietlona ikona 3.

Prima POWER para ligar o altifalante de base ou para o mudar para o modo de espera.
3 & apresentado quando este ¢é ligado.

YTOBbI BKAIOUNTD aKyCTUUECKYIO AOK-CTAHLIMIO MAM MEPEKAIOUMTD €€ B PEXMM OXUAGHMS,
HaxmrTe POWER.
> EcAW yCTPOIICTBO BKAIOYEHO, OTOBpaXKaeTca MHAMKaLMA 3.

Stlacenim tlacidla POWER zapnite reproduktor s dokovacou stanicou alebo ho prepnite do
pohotovostného rezimu.
> Po jeho zapnutf sa zobrazf 3.

Tryck pi POWER for att starta dockningshogtalaren eller koppla om den till standbyldge.
> 3} visas ndr den 4r pa.
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To charge your Android device, connect it to the docking speaker.

Chcete-li telefon se systémem Android nabijet, pripojte jej k dokovacimu
reproduktoru.

Du kan oplade din Android-enhed ved at tilslutte den til dockinghgjttaleren.
Um |hr Android-Gerit aufzuladen, verbinden Sie es mit dem Dockinglautsprecher:
la va poptioceTe ™ cuokeury Android, cuvdEaTe T e To nxeio ouvdeoNG.

Para cargar su dispositivo Android, conéctelo en el altavoz base.

Voit ladata Android-laitteen liittdmalld sen telakointikaiuttimeen.

Pour charger votre appareil Android, connectez-le au haut-parleur station
d'accueil.

Android eszkdzének toltéséhez csatlakoztassa a dokkolds hangsugdrzéhoz.

Per caricare il proprio dispositivo Android, collegarlo alla base docking con
altoparlanti.

Om uw Android-apparaat op te laden, sluit u het aan op de docking-luidspreker.

Aby natadowac urzadzenie z systemem Android, podtacz je do stacji dokujacej z
glosnikiem.

Para carregar o seu dispositivo Android, ligue-o ao altifalante de base.

A 3apsakn ycTporicTsa Android MOAKAIOUMTE ero K akyCTUYeCKon AOK-
CTaHUMn.

Ak chcete nabijat’ zariadenie s operaénym systémom Android, pripojte ho k
reproduktoru s dokovacou stanicou.

For att ladda Android-enheten, anslut den till dockningshégtalaren.

Bluetooth

Bluetooth

Device name

Visible

Search far devices

Blue(no(%

- Bluetooth settings
settings &

Bluetooth

Device name

Visible

Search for devices

Bluetooth devices

PHILIPS

Scanning O

EN To stream audio from your Bluetooth device to the docking speaker
(PHILIPS AS170), connect them via Bluetooth first.

Bluetooth icon

Bluetooth connection

Blinking

Connecting or waiting for connection

Solid Connected

To clear Bluetooth pairing information, press and hold POWER for 5 seconds.

CS  Chcete-li streamovat zvuk ze zarfizeni Bluetooth do dokovaciho reproduktoru
(PHILIPS AS170), propojte obé zarizeni nejdrive pres Bluetooth.

lkona Bluetooth

Pripojeni Bluetooth

Blikd Probihd pripojovani nebo ¢ekdni na pripojenf

Svitf Pripojeno

Chcete-li smazat informace o parovani Bluetooth, stisknéte a podrzte tlaéitko

POWER na 5 sekund.

DA Du kan streame lyd fra din Bluetooth-enhed til dockinghgjttaleren (PHILIPS
AS170) ved at oprette forbindelse mellem enhederne via Bluetooth farst.

Bluetooth-ikon

Bluetooth-forbindelse

Blinker

Tilslutter eller venter pd forbindelse

Lyser konstant Tilsluttet

For at rydde Bluetooth-parringsoplysninger skal du trykke pa POWER og holde

den nede i 5 sekunder.

DE Um Audioinhalte von lhrem Bluetooth-Gerdt auf den Dockinglautsprecher
(PHILIPS AS170) zu Ubertragen, verbinden Sie die Gerdte zuerst Uber Bluetooth.

Bluetooth-Symbol

Bluetooth-Verbindung

Blinken Verbindung wird aufgebaut oder auf
Verbindung wird gewartet
Durchgehend Verbunden

Um die Bluetooth-Kopplungsinformationen zu [6schen, halten Sie POWER 5

Sekunden lang gedriickt.

EL Ta va petadwoeTe rixo améd m ouokeun Bluetooth oTo nxeio ouvdeong
(PHILIPS AS170), ouvdéoTe Ta mpwTa péow Bluetooth.

Eikovidio Bluetooth

2Uv8eon Bluetooth

AvaBooprivel

2Uvdeon 1y avapovn yia ouvoeon

AvaBel otabepa

2 oUVOEDT

lMa va diaypayete Tig MAnpodopieg ouleuéng Bluetooth, mammore To POWER

yia 5 deutepdAertta.

ES  Para transmitir audio desde su dispositivo Bluetooth al altavoz base

FlI

(PHILIPS AS170), primero conéctelos a través de Bluetooth.

Icono de Bluetooth Conexion Bluetooth

Parpadeo Conectando o esperando conexion

Permanente Conectado

Para borrar la informacién de emparejamiento de Bluetooth, mantenga pulsado
POWER durante 5 segundos.

Jos haluat suoratoistaa ddntd Bluetooth-laitteesta telakointikaiuttimeen
(PHILIPS AS170), yhdistd laitteet ensin toisiinsa Bluetooth-yhteydelld.

Bluetooth-kuvake Bluetooth-yhteys

Vilkkuu Yhteyttd muodostetaan tai odotetaan

Palaa Yhdistetty

Voit tyhjentdd Bluetooth-parilitoshistorian painamalla POWER-painiketta 5
sekunnin ajan.

FR  Pour diffuser le son de votre périphérique Bluetooth sur le haut-parleur

station d'accueil (PHILIPS AS170), commencez par les connecter via Bluetooth.

Icone Bluetooth Connexion Bluetooth

Clignotement Connexion en cours ou en attente

Allumé Connecté

Pour désactiver I'appariement Bluetooth, appuyez et maintenez POWER enfoncé
pendant 5 secondes.

HU Audio-adatfolyam Bluetooth-eszkézrél a dokkolds hangsugdrzén

(PHILIPS AS170) torténd lejdtszasakor elészor gondoskodjon a kézottik
|évé Bluetooth-kapcsolatrol.

Bluetooth-ikon Bluetooth-kapcsolat

Villogds Csatlakozds vagy vdrakozds a csatlakozdsra

Folyamatos Csatlakoztatva

A Bluetooth pdrba rendezési informacidk térléséhez nyomja meg, és tartsa
lenyomva a POWER gombot 5 mésodpercig.

Per riprodurre l'audio in streaming dal proprio dispositivo Bluetooth sulla base
docking con altoparlanti (Philips AS170), collegarli prima tramite Bluetooth.

Icona Bluetooth Connessione Bluetooth

Intermittente Connessione in corso o attesa di connessione

Fisso Connesso

Per eliminare le informazioni di associazione Bluetooth, tenere premuto POWER
per 5 secondi.

NL Om audio van uw Bluetooth-apparaat naar de docking-luidspreker
(PHILIPS AS170) te streamen, koppelt u ze eerst via Bluetooth.

Bluetooth-pictogram  Bluetooth-verbinding

Knipperend
Brandt

Bezig met verbinding of wacht op verbinding

Verbonden

Om de Bluetooth-koppelingsinformatie te wissen, houdt u POWER 5 seconden
ingedrukt.

PL  Aby przesyta¢ dzwiek z urzadzenia Bluetooth do stacji dokujacej z gtosnikiem
(PHILIPS AS170), pofacz je za pomoca funkcji Bluetooth.

lkona Bluetooth Podtaczanie Bluetooth

Miganie taczenie lub oczekiwania na pofaczenie

Ciagte $wiecenie Potaczono

Aby usuna¢ informacje o parowaniu Bluetooth, nacisnij i przytrzymaj przycisk
POWER przez 5 sekund.

PT Para transmitir dudio do seu dispositivo Bluetooth para o altifalante de base
(PHILIPS AS170), ligue-os primeiro via Bluetooth.

icone de Bluetooth Ligacao Bluetooth

Intermitente A ligar ou a aguardar a ligagao

Aceso continuamente Ligado

Para limpar as informag&es de emparelhamento do Bluetooth, mantenha
POWER premido durante 5 segundos.

RU  Aasi NOTOKOBOM Nepeaayn ayAno ¢ ycTpoicTsa Bluetooth Ha akycTuieckyio
sok-cTaHumio (PHILIPS AS170) Heo6XOAMMO yCTaHOBUTL MEXAY
ycTpoiicTeamm Bluetooth-coeavHeHue.

3Havok Bluetooth MoakAtoueHmne ¢ nomoLpto Bluetooth

Mwuraet [oAKAIOUEHHE MAM OXKMAGHWE MNOAKAOUEHMS

[OpWT POBHbBIM CBETOM MoakAoHeHO

Y4106bI yAAANTL MHPOPMaLMIO O Bluetooth-noakaioUeHNAX, HaXXMIUTE 1
yaepuBarite POWER B Teuenmne 5 cekyHa.

SK Ak chcete bezdrétovo prenasat zvuk zo zariadenia Bluetooth do reproduktora
s dokovacou stanicou (PHILIPS AS170), najskér ich prepojte cez Bluetooth.

lkona Bluetooth
Blikanie

Pripojenie Bluetooth

Pripdja sa alebo ¢aka na pripojenie

Svieti Pripojené

Ak chcete vymazat' informacie o parovani cez rozhranie Bluetooth, stlacte a 5
sekind podrzte tlacidio POWER.

SV For att strémma ljud fran Bluetooth-enheten till dockningshégtalaren
(PHILIPS AS170), koppla ihop dem via Bluetooth forst.

Bluetooth-ikon
Blinkar

Bluetooth-anslutning

Anslutning eller vintar pa anslutning

Fast Ansluten

For att rensa Bluetooth-ihopparningsinformation, tryck in och héll ned POWER i 5
sekunder:
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Philips Bluetooth Audio Connect

To establish Bluetooth connection automatically, download and install
"Philips Bluetooth Audio Connect” App on your Android-powered
device.

Chcete-li, aby vade zafizenf se systémem Android navazovalo pripojenf
k rozhrani Bluetooth automaticky, stéhnéte si a nainstalujte do zar{zenf
aplikaci Philips Bluetooth Audio Connect.

Du kan lade din Android-enhed etablere Bluetooth-forbindelse
automatisk ved at downloade og installere app’en “Philips Bluetooth
Audio Connect” pa din enhed.

Damit Ihr Android-betriebenes Gerdt automatisch eine Bluetooth-
Verbindung herstellen kann, laden Sie die App "Philips Bluetooth Audio
Connect” auf |hr Gerdt herunter; und installieren Sie sie.

la va dnpuoupynioet n cuokeury Android autopara T ouvdeon
Bluetooth, pmopeite va kateBaoceTe kal va €ykaTaoToeTe TV
edappoyn “Philips Bluetooth Audio Connect”’ o cuokeur) oag,.

Para permitir que el dispositivo Android establezca la conexién
Bluetooth automdticamente, descargue e instale la aplicacién “Philips
Bluetooth Audio Connect” en el dispositivo.

Jos haluat, ettd Android-laitteesi muodostaa Bluetooth-yhteyden
automaattisesti, lataa ja asenna laitteeseen Philips Bluetooth Audio
Connect -sovellus.

Pour que votre appareil Android établisse la connexion Bluetooth
automatiquement, téléchargez et installez 'application « Philips
Bluetooth Audio Connect » sur votre appareil.

Ahhoz, hogy Androidos eszkdze automatikusan Bluetooth kapcsolatot
hozzon létre, toltse le, és telepitse a ,,Philips Bluetooth Audio
Connect’ alkalmazdst az eszkézére.

Per consentire al dispositivo Android la connessione Bluetooth
automatica, scaricare ed installare I'app “Philips Bluetooth Audio
Connect’ sul dispositivo.

Om uw Android-apparaat automatisch te verbinden met Bluetooth,
downloadt en installeert u de "Philips Bluetooth Audio Connect’-app
Op uw apparaat.

Aby urzadzenie z systemem Android automatycznie nawiazywato
pofaczenie Bluetooth, pobierz i zainstaluj aplikacje ,,Philips Bluetooth
Audio Connect” w urzadzeniu.

Para permitir que o seu dispositivo com Android estabeleca a ligagdo
Bluetooth automaticamente, transfira e instale a aplicacao “Philips
Bluetooth Audio Connect” no seu dispositivo.

Y106kl ycTpoicTBO Ha NAaTdopme Android aBTomMaThHecKn
yCTaHaBAVBaAO Bluetooth-noaxaioveHiie, 3arpysuTe 1 ycTaHOBUTE Ha
Hero npunoxerie Philips Bluetooth Audio Connect.

Aby mohlo vase zariadenie so systémom Android nadviazat' pripojenie
Bluetooth automaticky, prevezmite a nainstalujte vo vasom zariadenf
aplikdciu automatického pripojenia ,,Philips Bluetooth Audio Connect".

Om du vill att din Android-enhet ska uppritta Bluetooth-anslutning
automatiskt kan du ladda ned appen "Philips Bluetooth Audio
Connect” och installera den pa enheten.

EN Store and select preset radio stations

CS  Ruéni uloZenf rddiovych stanic FM

DA Gem FM-stationer manuelt

DE Manuelles Speichern von UKW-Radiosendern

EL  Mn autoparn amobrkeuon padlodwvikwy otabuwy FM
ES  Almacenamiento manual de las emisoras de radio FM

FI' FM-radioasemien tallentaminen manuaalisesti

FR  Programmation manuelle des stations de radio FM

HU FM réddiddllomésok kézi taroldsa

IT  Memorizzazione manuale delle stazioni radio FM

|SOURCE / SET TIME|

NL FM-radiozenders handmatig opslaan

PL Reczne zapisywanie stacji radiowych FM / TIME

/ TIME

[_TUNlNG ] / {TUNING

+

PT Memorizar esta¢des de rddio FM manualmente

RU CoxpaHeHune FM-paanocTaHLmit BpyUHyio

|SOURCE / SET TIME|

SK Ru¢né uloZenie rozhlasovych stanic v pdsme FM

SV Lagra FM-radiokanaler manuellt

/ TIME

[_TUNlNG } / [TUNING

/ TIME

+
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Tune to FM radio stations

Ladéni rddiovych stanic FM

Find FM-radiostationer

Einstellen eines UKW-Radiosenders
2UvVTOVIOHOG ot padlodwvikoug otabuoug FM
Sintonizacién de emisoras de radio FM
FM-radioasemien virittiminen

Réglage des stations de radio FM
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EN To download the full user manual, visit www.philips.com/support.

CS Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese www.philips.com/support.

DA Du kan downloade hele brugervejledningen pd www.philips.com/support.

DE Um das vollstindige Benutzerhandbuch herunterzuladen, besuchen Sie

www.philips.com/support

EL TMa va kareBdoeTe To TANPEG £YXELPIOIO XProNg, emMokedTeiTE TN dleUBuvon

www.philips.com/support.

ES Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.

FI Voit ladata kdyttoppaan osoitteessa www.philips.com/support.

FR Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur

www.philips.com/support.

HU A teljes felhaszndldi kézikonyv letoitéséhez latogasson el a

www.philips.com/support cimre.

IT Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito Web

www.philips.com/support.

NL De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden op

www.philips.com/support.

PL Petna wersje instrukcji obstugi mozna pobrac ze strony internetowej

www.philips.com/support.

PT Para transferir o manual do utilizador completo, visite www.philips.com/support.

RU [MoaHyio Bepcuio pyKOBOACTBA MOAb30BaTEAS MOXHO 3arpy3unTb Ha Beb-caiiTe

www.philips.com/support.

SK Na strdnke www.philips.com/support si mézete prevziat' Uplny ndvod na

pouzivanie.

SV Den fullstindiga anvandarhandboken finns pa www.philips.com/support.
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Product information

General information

AC Power

Model: AS100-050-AE200
Input: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0.5 A
Output: 5V===20A

Operation Power Consumption <15W

Standby Power Consumption <1W

Max. load of Android output 5V=1A
Dimensions

- Main Unit (W x H x D) 137 x 98 x 141 mm
Weight

- With Packing 1.0 kg

- Main Unit 0.56 kg

Bluetooth

Bluetooth specification V3.0 + EDR

Supported profiles

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Range 10 m (Free space)
Tuner (FM)

Tuning Range 87.5-108 MHz
Sensitivity

- Mono, 26dB S/N Ratio <22 dBf
Search Selectivity > 28 dBf

Total Harmonic Distortion < 3%

Signal to Noise Ratio > 50 dB
Amplifier

Rated Output Power 2 X 5W RMS
Speakers

Speaker impedance 4 Ohm
Speaker driver 1.5" full range

cs

Informace o vyrobku

Obecné informace

Napdjenf stifdavym proudem

Model: AS100-050-AE200
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.5 A
Vystup: 5V ==20A

Spotreba elektrické energie pfi provozu <15W
Spotreba energie v pohotovostnim rezimu < 1W

Max. zatiZen( vystupu zafizenf se systémem gy =1 A
Android

Rozméry .

- Hlavni jednotka (S xV x H) 137 x 98 x 141 mm
Hmotnost

—V¢etné balenl 1,0 kg

— Hlavni jednotka 0,56 kg
Bluetooth

Specifikace Bluetooth V3.0 + EDR

Podporované profily

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Dosah 10 m (volny prostor)
Tuner (FM)

Rozsah ladénf 87,5 -108 MHz
Citlivost

— Mono, odstup signdl/Sum 26 dB <22 dBf
Citlivost ladénf >28 dBf
Celkové harmonické zkreslenf <3%

Odstup signdl/sSum >50 dB
Zesilovac

Jmenovity vystupni vykon 2 x5W RMS
Reproduktory

Impedance reproduktoru 4 ohmy

Vinutf reproduktoru

1,5" Sirokopdsmovy

DA

Produktinformation

Generelle oplysninger

Vekselstram Model: AS100-050-AE200
Indgang: 100-240V ~, 50/60 Hz,0,5 A
Udgang:5V==-20A

Stremforbrug ved drift <15W

Stremforbrug ved standby <1TW

Maks. Android-udgang S5V=1A

Mal

- Hovedenhed (B x H x D) 137 x 98 x 141 mm

Vaegt

- Med emballage 10kg

- Hovedenhed 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-specifikationer V3.0 + EDR

Understottede profiler A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Omrade 10 m (i fri luft)

Tuner (FM)

Indstillingsomrade 87,5108 MHz

Sensitivitet

— Mono, 26 dB S/N ratio <22 dBf

Sogeselektivitet > 28 dBf

Samlet harmonisk forvrangning <3%

Signal-/stgjforhold >50dB

Forstaerker

Vurderet effekt 2 x 5W RMS

Hgijttalere

Hejttalerimpedans 4 ohm

Hejttalerdriver 15" bredspektret

DE

Produktinformationen

Allgemeine Informationen

Netzspannung

Modell: AS100-050-AE200
Eingangsleistung: 100 bis 240V~,
50/60 Hz, 0,5 A
Ausgangsleistung: 5V === 2,0 A

Betriebs-Stromverbrauch

<15W

Standby-Stromverbrauch <1TW

Max. Last der Android-Ausgabe S5VI=1A
Abmessungen

- Hauptgerdt (B x H xT) 137 x 98 x 141 mm
Gewicht

- Inklusive Verpackung 10kg

- Hauptgerit 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-Spezifikation V3.0 + EDR

Unterstitzte Profile

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Reichweite 10 m (freier Raum)
Tuner (UKW)
Empfangsbereich 87,5 bis 108 MHz

Empfindlichkeit

— Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf
Suchempfindlichkeit > 28 dBf
Klirrfaktor <3%
Signal/Rausch-Verhiltnis > 50 dB
Verstirker

Ausgangsleistung 2 X 5W RMS
Lautsprecher

Lautsprecherimpedanz 4 Ohm

Lautsprechertreiber

1,5 Zoll Full-Range

EL

MAnpodopieg mpoidvTog

levikég TAnpodopieg

Pedpa AC

Movtého: AST100-050-AE200,
Eioodog: 100-240V ~, 50/60 Hz, 05 A

EEodog: 5V==20A

Karavalwor) evépyelag oe Aettoupyia <15W
KaTtavahwon evépyelag oe avapovr| <1W

Mey. popTio e€680u Android S5V=1A
AlaoTdoelg

— Kopla povada (M x Y x B) 137 x 98 x 141 xIA.
Bapog

- Me N ouokeuaoia 1,0 k.

- Kpia povada 0,56 KIAO
Bluetooth

Mpodiaypadeg Bluetooth V3.0 + EDR

Ymroomptlopeva mpodiA

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Euéreia 10 péTpa (eEAeUBepog XWwpog)
Aéktng (FM)

EUpog ouvTtoviopou 875 - 108 MHz
Eualobnoia

— Movodwvikog, AOYog oraTog mpog

Bopupo 26dB <22 dBf
EmAexTikoTTa avalimong > 28 dBf

2 UVOAIKT) APHOVIKT) TTapapdpdworn <3%

AoYog orarog mpog 8opufo >50dB
EvioxuTtng

OvopaoTikr loxug ££600u 2 X 5W RMS
Hyxeia

>0vBeTn avTioTaon nyeiwv 4 Ohm

Odnyodg nxeiou

15" mArpoug epPeletag
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Informacién del producto

Informacion general

Alimentacién de CA

Modelo: AS100-050-AE200
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A
Salida:5V="=2A

Consumo de energia en funcionamiento <15W

Consumo en modo de espera <1TW

Méx. mdxima de la salida para Android 5V=1A
Dimensiones

- Unidad principal (ancho x alto x profundo) 137 x 98 x 141 mm
Peso

- Con embalaje 1kg

- Unidad principal 0,56 kg

Bluetooth

Especificacién de Bluetooth V3.0 + EDR

Perfiles compatibles

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Alcance

10 m (espacio libre)

Sintonizador (FM)

Rango de sintonizacién 87.5-108 MHz
Sensibilidad

- Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf
Seleccién de busqueda > 28 dBf
Distorsién armdnica total < 3%
Relacién sefial/ruido > 50 dB
Amplificador

Potencia de salida 2 x5W RMS
Altavoces

Impedancia del altavoz 4 ohmios

Controlador de altavoz

1,5" de rango completo

FI

Tuotetiedot

Yleistd

Virta

Malli: AS100-050-AE200
Tulo: 100-240V, 50/60 Hz, 0.5 A
Lahto:5V === 20A

Virrankulutus kdytossa <15W
Virrankulutus valmiustilassa <1W

Enintddn Android-lahdén kuormitus SV==1A

Mitat

- Padlaite (Lx Kx S) 137 x 98 x 141 mm
Paino

- Pakkauksen kanssa 1.0 kg

- Pddlaite 0,56 kg

Bluetooth

Bluetoothin tekniset tiedot 3.0 + EDR

Tuetut profiilit

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Kantoalue 10 m (vapaa tila)
Viritin (FM)

Viritysalue 87,5-108 MHz
Herkkyys

— Mono, 26 dB signaali-kohina-suhde <22 dBf

Haun valittavuus > 28 dBf
Harmoninen kokonaishdiric <3%
Signaali—kohina-suhde > 50 dB
Vahvistin

lImoitettu lahtdteho 2x5W RMS
Kaiuttimet

Kaiuttimen impedanssi 4 ohmia

Kaiutinohjain

1,5 tuuman' kokoaluekaiutin
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Informations sur le produit

Informations générales

Alimentation CA

Modeéle : AS100-050-AE200
Entrée : 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,5 A
Sortie :5V==20A

Consommation électrique en mode de <15W
fonctionnement

Consommation électrique en mode veille < 1TW
Charge max. de sortie Android 5VI=1A
Dimensions

- Unité principale (I x H x P) 137 x 98 x 141 mm
Poids

- Avec emballage 1 kg

- Unité principale 0,56 kg
Bluetooth

Spécification Bluetooth V3.0 + EDR

Profils pris en charge

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Portée 10 m (sans obstacle)
Tuner (FM)

Gamme de fréquences 87,5 -108 MHz
Sensibilité

— Mono, rapport signal/bruit 26 dB <22 dBf

Sélectivité de recherche > 28 dBf

Distorsion harmonique totale <3%

Rapport signal/bruit > 50 dB
Amplificateur

Puissance de sortie nominale 2x5W RMS
Enceintes

Impédance 4 ohms

Enceinte 1,5" a gamme étendue
HU

Termékadatok

Altalanos informaciok

Tépfesziltség

Tipus: AS100-050-AE200
Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Kimenet: 5V=="=20A

Teljesitményfelvétel

<15W

Teljesitményfelvétel készenléti tzemmddban < 1 W

Max. terhelés Androidos kimenet esetén

S5V=1A
Méretek
- Féegység (Sz x Ma x Mé) 137 x 98 x 141 mm
Toémeg
- Csomagoldssal 10 kg
- Féegység 0,56 kg
Bluetooth
Bluetooth specifikdcid V3.0 + EDR

Témogatott profilok

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Hatdtévolsdg

10 m (szabad terileten)

Tuner (FM)

Hangoldsi tartomény 875 - 108 MHz
Erzékenység

- Mond, 26 dB H/Z ardny <22 dBf
Keresési szelektivitds > 28 dBf

Teljes harmonikus torzftds <3%

Jel-zaj ardny > 50 dB
Erésité

Névleges kimend teljesitmény 2 x5W RMS
Hangsugarzok

Hangsugarzé impedancia 4 ohm

Hangszérémeghajtd

15" full range (a teljes hallhaté
frekvenciasav lesugdrzasa)
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Informazioni sul prodotto

Informazioni generali

Alimentazione CA

Modello: AS100-050-AE200

Ingresso: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0.5 A

Uscita: 5V===2A

Consumo energetico durante il
funzionamento

<15W

Consumo energetico in standby

<1TW

Carico massima ingresso dispositivo Android 5y =1 A

Dimensioni (Ixpxa)
- Unita principale (L x A x P)

137 x 98 x 141 mm

Peso

- Con imballo 1,0 kg

- Unita principale 0,56 kg
Bluetooth

Specifiche Bluetooth V3.0 + EDR

Profili supportati

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Portata

10 m (spazio libero)

Sintonizzatore (FM)

Gamma di sintonizzazione 875 -108 MHz
Sensibilita

- Mono, rapporto segnale/rumore 26 dB < 22 dBf
Selettivita di ricerca > 28 dBf
Distorsione totale armonica < 3%
Rapporto segnale/rumore > 50 dB
Amplificatore

Potenza nominale in uscita 2 x 5W RMS
Altoparlanti

Impedenza altoparlanti 4 Ohm
Driver altoparlanti 15" full range

NL

Productinformatie

Algemene informatie

Netspanning

Model: AS100-050-AE200
Ingangsvermogen: 100 - 240V ~,
50/60 Hz, 0,5 A
Uitgangsvermogen: 5V === 2,0 A

Stroomverbruik in werking

<15W

Stroomverbruik in stand-by <1W

Max. belasting van Android-uitvoer S5VI=1A
Afmetingen

- Apparaat (b x h x d) 137 x 98 x 141 mm
Gewicht

- Inclusief verpakking 1,0 kg

- Apparaat 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-specificaties V3.0 + EDR

Ondersteunde profielen

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Bereik 10 m (vrije ruimte)
Tuner (FM)

Frequentiebereik 87,5 - 108 MHz
Gevoeligheid

— mono, signaal-ruisverhouding 26 dB <22 dBf
Zoekgevoeligheid > 28 dBf
Harmonische vervorming < 3%
Signaal-ruisverhouding > 50 dB
Versterker

Nominaal uitgangsvermogen 2 x5W RMS
Luidsprekers

Luidsprekerimpedantie 4 ohm

Luidsprekerdriver

1,5 inch volledig bereik

PL

Informacje o produkcie

Informacje ogdlne

Zasilanie pradem przemiennym

Model: AS100-050-AE200
Napiecie wejsciowe: 100-240V ~,
50-60 Hz,05 A

Napiecie wyjsciowe: 5V =2 A

Pobdr mocy podczas pracy

<15W

Pobdr mocy w trybie gotowosci <1W

Maks. obciazenie wyjscia telefonu Android SVI=1A
Wymiary

- jednostka centralna (szer. x wys. x gteb.) 137 x 98 x 141 mm
Waga

- z opakowaniem 10 kg

- jednostka centralna 0,56 kg

Bluetooth

Dane techniczne Bluetooth V3.0 + EDR

Obstugiwane profile

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Zasieg 10 m (wolna przestrzer)
Tuner (FM)

Zakres strojenia 87,5-108 MHz
Czutos¢

- Mono — odstep sygnatu od szumu: 26 dB - < 22 dBf
Selektywnos$¢ wyszukiwania < 28 dBf
Catkowite znieksztatcenia harmoniczne <3%

Odstep sygnatu od szumu > 50 dB
Wzmacniacz

Zakres mocy wyjsciowej 2x5W RMS
Gtosniki

Impedancja gtosnika 4 omy

Przetwornik

15", petnozakresowy

PT

Specifi cations

Informagdes gerais

Energia CA

Modelo: AS100-050-AE200
Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A
Saida:5V=2A

Consumo de energia em funcionamento < 15W

Consumo de energia em modo de espera < 1W

Max. de carga para a safda do Android S5V=1A
Dimensdes

- Unidade principal (L x A x P) 137 x 98 x 141 mm
Peso

- Com embalagem 1kg

- Unidade principal 0,56 kg

Bluetooth

Especificacdes do Bluetooth V3.0 + EDR

Perfis suportados

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Alcance 10 m (em espagos livres)
Sintonizador (FM)

Gama de sintonizagao 87,5108 MHz
Sensibilidade

— Mono, relacao S/R 26dB <22 dBf
Selectividade de pesquisa > 28 dBf
Distorgao harmdnica total <3%

Relagdo sinal/ruido > 50 dB
Amplificador

Poténcia nominal 2 x 5W RMS
Altifalantes

Impedancia dos altifalantes 4 Ohm

Diafragma do altifalante

altifalante de gama total de 1,5"
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CeeaeHus 06 nspeAnn

O6was nHpopmauus

CeTb NepemMeHHOro ToKa

Moaenb: AS100-050-AE200
Bxoa; 100-240 B~, 50/60 'y, 0,5 A
Bbixoa: 5 B=—=20A

SHepronoTpebAeHue Bo Bpems paboTel < 15 BT
SHepronoTpebAeHue B pexMe oxunaarma < 1 BT

Makc. Harpy3ka Ha Bbixoa Android SB=1A
Pasmepebl

- OchoeHoe ycTpoiictso (L x B x I 137 x 98 x 141 Mm
Bec

- C ynakoskon 1,0 kr

- OcHoBHOe yCTpOWCTBO 0,56 kr

Bluetooth

XapaktepucTuku Bluetooth V3.0 + EDR

[MoaaepviBaemble NPOGUAM

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Paavyc aeicteus

10 M (cBOGOAHOIO NPOCTPAHCTBA)

Paauo (FM)

YacToTHbIN AManasoH

875—-108 Mr'y

YyBCTBUTEABHOCTD

- MoHo, oTHoLleH1e curHan/wym: 26 Ab

<22 Ab oTH.yp. 1 $BT

CeAeKTHBHOCTb MomcKa

> 28 Ab oTH.yp. 1 ¢$BT

Ko3pULIMEHT HEAUHEMHBIX MCKaXKEHMI

<3%

OTHoLeHve curHan/ym

> 50 aAb

Ycuanteab

HomuHarbHas BbIXOAHAA MOLHOCTb

2 x 5 BT (cpearekBaap.)

AK)’CTM‘-IeCKMe CUCTEMDI

Con pPOTUBAEHME ANHAMMKOB

4 Om

ApaiiBep AvHaMMKOB

1,5" LMPOKONOAOCHBIN

SK

Informacie o vyrobku

Vseobecné informacie

Sietové napdjanie

Model: AS100-050-AE200
Vstup: 100 — 240V ~, 50/60 Hz, 0,5 A
Vystup: 5V ==20A

Prevddzkovd spotreba energie <15W

Spotreba energie v pohotovostnom rezime < 1W

Max. zat'aZenie vystupu Android SV=1A
Rozmery .

— Hlavnd jednotka (S xV x H) 137 x 98 x 141 mm
Hmotnost

- S obalom 1,0 kg

- Hlavnd jednotka 0,56 kg

Bluetooth

Specifikicie Bluetooth V3.0 + EDR

Podporované profily

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Dosah

10 m (otvoreny priestor)

Rédioprijimac (FM)

Rozsah ladenia 87,5108 MHz
Citlivost

— Mono, odstup signdlu od Sumu 26 dB <22 dBf
Citlivost’ vyhladdvania > 28 dBf
Celkové harmonické skreslenie <3%

Odstup signdlu od Sumu >50dB
Zosilfiovac

Menovity vystupny vykon 2 x5W RMS
Reproduktory

Impedancia reproduktorov 4 Ohmy

Budi¢ reproduktora

1,5" s plnym rozsahom

N

Produktinformation

Allman information

Natstrom

Modell: AS100-050-AE200
Ineffekt: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A
Utgang: 5V=20A

Effektférbrukning vid anviandning <15W
Effektforbrukning i standbyldge <1W

Hogsta belastning pa uteffekt frdn Android 5y =1 A

Storlek

- Huvudenhet (B x H x D) 137 x 98 x 141 mm
Vikt

- Med férpackning 1,0 kg

- Huvudenhet 0,56 kg

Bluetooth

Bluetooth-specifikation V3.0 + EDR

Profiler som kan hanteras

A2DP 1.0/AVRCP 1.0

Sortiment 10 m (ledigt utrymme)
Tuner (FM)

Mottagningsomrade 87,5 —108 MHz
Kanslighet

— Mono, 26 dB S/N-férhallande <22 dBf
Sokselektivitet > 28 dBf

Total harmonisk distorsion <3%
Signal/brusférhallande > 50 dB

Forstarkare

Nominell uteffekt 2x5W RMS
Hogtalare

Hogtalarimpedans: 4 ohm
Hogtalarelement 1,5" med fullt frekvensomfang
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